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二元一次方程组练习题（2）

一、填空题：（每小题3分，共30分。） 
1. 在方程
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中，用
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的代数式表示
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，得
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2. 若一个二元一次方程的一个解为
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，则这个方程可以是：

　　　　　　　　　　　　　（只要求写出一个）
3. 下列方程：  ①
[image: image6.wmf]21

3

y

x

-=

；  ②
[image: image7.wmf]3

3

2

x

y

+=

； ③
[image: image8.wmf]22

4

xy

-=

；[来源:Zxxk.Com]
④
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．其中是二元一次方程的是　　[image: image12.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)
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4. 若方程
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是二元一次方程，则
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5. 方程
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的所有非负整数解为：                    
6. 若
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7. 若
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，则
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8. 有人问某男孩，有几个兄弟，几个姐妹，他回答说：“有几个兄弟就有几个姐妹．”再问他妹妹有几个兄弟，几个姐妹，她回答说：“我的兄弟是姐妹的2倍．”若设兄弟x人，姐妹y人，则可列出方程组：　　　　　　　     [image: image21.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




     ．

9. 某次足球比赛的记分规则如下：胜一场得3分，平一场得1分，负一场是0分．某队踢了14场，其中负5场，共得19分。若设胜了x场，平了y场，则可列出方程组：　　　　　        ．
10. 分析下列方程组解的情况：
①方程组
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的解有　　　　　 个；       ②方程组
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的解有　　　　　  个． [来源:学.科.网Z.X.X.K]
二、选择题：（每小题3分，共18分）

11. 用代入法解方程组
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时，代入正确的是（　　）
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12. 已知
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都是方程
[image: image32.wmf]yaxb

=+

的解，则
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的值是　　（　　）
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13. 若方程组
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的解中
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的值相等，则
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14. 已知方程组
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有相同的解，则
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值为　（　　）
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15. 已知二元一次方程
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的一个解是
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Ｄ．以上都不对
16. 如图1，宽为50 cm的矩形图案

由[image: image59.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




10个全等的小长方形拼成，其中

[image: image60.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




一个小长方形的面积为（　　）
A. 400 [image: image61.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




cm2
    B. 500 cm2    

C. 600 cm2
    D. 4000 cm2
三、解答题：（共[image: image62.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




52分。）

17.（6分）解方程组
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18. （6分）解方程组
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19. （6分）解方程组
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20.  （8分）已知方程组
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有相同的解，求
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的值．
[来源:学科网ZXXK]
21. （8分）凯里市某中学七年级学生外出进行社会实践活动，如果每辆车坐45人，那么有15个学生没车坐；如果每辆车坐60人，那么可以空出一辆车。问共有几辆车，几个学生？ [image: image69.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)





22. （8分）凯里欣欣有限公司向工商银行申请了甲、乙两种贷款，共计68万元，每年需付出利息8.42万元．甲种贷款每年的利率是12％，乙种贷款每年的利率是13％，求这两种贷款的数额各是多少？
23. （10分）小花服装厂要生产一批某种型号的学生服装，[image: image70.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




已知3米长的布料可做上衣2件或裤子3条，一件上衣和一[image: image71.png]b 22 2250 B (ZXXK.COM)




条裤子为一套，计划用600米长的这种布料生产，应分别用多少布料生产上衣和裤子才能恰好配套？共能生产多少套？
图1
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